



Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Чеченской Республики

www.tfoms-chr.ru

Коллектив ТФОМС Чеченской Республики под руководством директора Денилбека Абдулазизова принял участие в видеоселекторном совещании директоров территориальных фондов ОМС субъектов страны, которое провела Председатель Федерального фонда обязательного медицинского страхования Наталья Стадченко.



Вышел в свет очередная номер журнала «Итоги деятельности системы ОМС в Чеченской Республике в 2015 году»

Руководство Федерального фонда ОМС провело видеоселекторное совещание

На совещании был проведен анализ мониторинга оказания медицинской помощи лечебными учреждениями, подведомственными ФМБА, рассмотрены вопросы обеспечения единых подходов к внедрению

клинико-статистических групп.

Кроме того, была заслушана информация руководителей структурных подразделений ТФОМС о результатах деятельности страховых медицинских

организаций по случаям летальных исходов при оказании медицинской помощи.

Нужно отметить, что по данному вопросу результаты деятельности системы ОМС Чеченской Респу-

блики были отмечены специалистами Федерального фонда как наиболее успешные. В конце совещания была принята резолюция, рекомендованная для использования в дальнейшей работе.

Издан ежегодный информационно-аналитический журнал «Итоги деятельности системы обязательного медицинского страхования в Чеченской Республике в 2015 году» Территориального фонда обязательного медицинского страхования Чеченской Республики.

Д. Абдулазизов заслушал информацию руководителей структурных подразделений Фонда ОМС



В Карачаево-Черкесии состоялось расширенное межрегиональное совещание директоров территориальных фондов обязательного медицинского страхования Северо-Кавказского, Южного и Крымского федеральных округов.

В Карачаево-Черкесии обсудили деятельность системы ОМС Южного и Северо-Кавказского округов

На совещании присутствовали заместитель Председателя Правительства Карачаево-Черкесской Республики Джанибек Суянов, помощник Полномочного представителя Президента РФ в СКФО Вячеслав Песков, заместитель Председателя Федерального фонда ОМС Юрий Нечепоренко и начальник Управления модернизации системы ОМС ФФОМС Ольга Царева.

Участники совещания обсудили ряд актуальных вопросов, касающихся деятельности системы ОМС. В частности, собравшиеся рассказали об эффективности деятельности фондов ОМС регионов СКФО и ЮФО по снижению смертности населения, поделились опытом завершения расчетов за медицинскую помощь по результатам финансового года в сфере ОМС, а также опытом организации контакт-центров по защите прав застрахованных граждан в сфере ОМС в территориальных фондах обязательного медицинского страхования.

В своем выступлении директор ТФОМС Чеченской Республики Денилбек Абдулазизов выступил с предложением о внесении изменений в Федеральный закон от 29.11.2010 №326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» в части установления особого правового статуса договора о проведении экспертизы качества медицинской помощи, которые позволят регионам упростить работу в данном направлении. Предложение было одобрено всеми участниками совещания.

В журнале опубликованы материалы об основных событиях в системе ОМС прошедшего года. Открывает номер статья Главы Чеченской Республики, Героя России Р.А. Кадырова под названием «Система ОМС как гарант качества и доступности медицины», в которой Рамзан Кадыров дает оценку сферам здравоохранения и обязательного медицинского страхования республики.

В частности, в материале отмечено, что одним из наиболее важных элементов социальной защиты населения на сегодняшний день в части охраны здоровья и получения необходимой медицинской помощи остается обязательное медицинское страхование.

Далее читателям представлен материал Председателя Федерального фонда обязательного медицинского страхования Натальи Стадченко. В ней ТФОМС Чеченской Республики назван одним из лучших в стране.

Кроме того, в журнале опубликованы материалы Председателя Парламента Чеченской Республики Магомеда Даудова, Председателя Правительства ЧР Абубакара Эдельгериева и других официальных лиц, в которых подчеркивается значимость и важность системы обязательного медицинского страхования.

Журнал издается с 2008 года и на сегодняшний день является одним из самых авторитетных изданий в стране по своему профилю. Автором проекта является директор ТФОМС Чеченской Республики Денилбек Абдулазизов.



Д. Абдулазизов напомнил собравшимся о том, что работники фонда должны осуществлять контроль за обеспечением качественной медицинской помощи, предоставляемой застрахованным гражданам в медицинских учреждениях в рамках Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Чеченской Республике.

- Этот вопрос находится на особом контроле Главы Чеченской Республики Р.А. Кадыро-

ва и является приоритетным направлением в деятельности ТФОМС Чеченской Республики, - отметил он.

Кроме того, было поручено активизировать информационно-разъяснительную работу в коллективах организаций и учреждений по вопросам обязательного медицинского страхования и осуществлять ежедневный мониторинг жалоб и обращений застрахованных, особо уделяя внимание качеству оказываемой медицинской помощи населению.